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*out of 10Excellent Good Fair Poor

General Assessments
Average ratings on a scale of 1 (low) to 10 (high)

 The Government's performance
in the field of foreign policy

17%20%
50% 13%

3.93
Measure of Satisfaction with 

Israel's global standing

21%
40% 12%

4.39

27%

Trends over time, 2020-2025
Average ratings from 1 (low) to 10 (high)

 Measure of Satisfaction with
Israel's global standing

 The Government's performance
in the field of foreign policy

2021 2022 2025202420232020

4.31 4.39

3.84
3.93

5.85

5.03

5.53

5.29

5.58

6.05

5.63

4.82

In one year, Israel's global standing will be

 Much worse

 Slightly worse

 Slightly better

 Same as today

 Much better

17%

15%

31%

24%

13%

Attitudes towards U.S. President Trump

23%

35%
24%

18%

 Disappointed

 Met expectations

 Pleasantly surprised

 No opinion

Most important countries for Israel (excluding the U.S.)

   Germany
2024 2025

57.9% 61.3%

      United Kingdom
2024 2025

62.4% 47.2%
    France

2024 2025

43.5% 29.2%
Russia    

2024 2025

16.1% 25.9%
    China

2024 2025

9.9% 15.9%

*The countries that received the highest score

The EU is more of

 A friend of Israel

 An adversary of Israel

 No opinion

14%19%

67%

Comparison over time

An adversary of Israel

A friend of Israel

No opinion

2021 2022 2024 20252023

24%

33% 33%

23%

14%

29%
26% 28%

23%
19%

46%
40% 39%

54%

67%

 The EU is more of a friend or an adversary?

How important is it for Israel to be part of the 
global liberal-democratic camp?

 Very important

29%

 Quite important
33%

 Slightly important

13%

 No opinion

15%
 Not important

10%
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Most important Middle Eastern countries for Israel
*The countries that received the highest score

Jordan
44.2%

Saudi Arabia
22.4%

Egypt
63.5%

UAE
12.5%

Importance of restoring and 
strengthening ties with Jordan 

average 7.56/10

58% Important

25% Quite important
10% Somewhat important
7% Not important

What should Israel’s policy be regarding 
Turkey’s involvement in Syria?

 No opinion

 Cooperate with
 Turkey to stabilize the
 situation in Syria

15%

23%

 Constrain Turkey’s
 presence in Syria, even at

 the risk of confrontation

 Reach understandings
 with Turkey on a division

 of spheres of influence

24%

38%

What should Israel’s policy be regarding 
the Lebanese government?

16%  No opinion

20%  Lead an independent political
 initiative for a comprehensive
 agreement with Lebanon

23%  Support international efforts to
 strengthen the Lebanese government

41% Maintain status quo
 )occasional strikes on Hezbollah(

 What should Israel’s position be on the
A-Shara regime in Syria

 Work for regime change

 Military response to threats
 and continued presence

 Promote a temporary
 security arrangement

Advance a long-term political-
 economic agreement

 No opinion

20%

26%

10%

23%

21%

To what extent should Israel consider Egypt in 
formulating its military and strategic goals?

12%

31% 28%

16% 13%

 No
 opinion

 To a
 slight
 extent

 Israel
 should not
 consider

 Egypt

 To an
 extent

 To a large
 extent

Impact of the continuation of the war in Gaza 
on Israel’s relations with Arab states:

Endangers ties with allies 
and normalization partners 

Has no impact 

Strengthen relations 

No opinion 

39%

22%

25%

14%
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 Recognition of a Palestinian
state by Israel’s allies

10%
 No opinion

8%
15%

Support
 in principle

Support
 if Israel’s

 security is
 ensured

48%

18%

Oppose
 under all

 circumstances

Oppose
 unless part
 of a peace
 agreement

 European sanctions and suspension
of cooperation with Israel

33%
 Very
 worried

15%
 Slightly
 worried

18%
Not
 worried

34%
 Somewhat
 worried

Would you support a demilitarized Palestinian state 
agreement (including return of hostages, dismantling Hamas, 

normalization with Arab states)

 Strongly
support

20%

 Somewhat
support

27%

 Somewhat
oppose

15%

 Strongly
oppose

23%

 No
opinion

15%

Who should govern Gaza in the coming years?

2%

39%

13%

 A weakened
 Hamas

 Israel  A revitalized
 Palestinian

Authority

 A multinational
 force with

 moderate Arab
 countries

 No opinion

30%

47%

11% 10%

What is your position regarding international 
sanctions imposed on violent settlers?

20% Support, as long as they do not include 
measures against non-violent settlers 

13% Support, as long as they are not against 
the citizens of Israel within the green line 

18% Support without reservations 

34% Do not support 

15% No opinion 

How should Israeli banks respond to potential sanctions 
related to their operations in the settlements?

24%

7%

18%

13%

38%

 No opinion

 Support the international ultimatum and the decision
  by the banks to cease operations in the settlements

 Cease operations in the settlements
 to prevent harm to Israeli citizens

 Cease operations in the settlements,
 with compensation to settlers

 Ignore the threat of sanctions

Should Israel act to prevent a humanitarian crisis in Gaza?

6%

28%

15% 12%

39%
 Yes, to preserve

 Israel’s international
 standing

 Yes, as a
 moral duty

 No opinion No, the crisis
 serves Israel’s

 interests

 No, it is
 not Israel’s

 responsibility
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What should Israel’s strategy toward Iran be?

13%
No opinion

24%
 Regime change

through war

24%
 A long-term
 international
arrangement

26%
 Targeted

strikes

13%
 Economic and

 diplomatic
pressure

Would dialogue between Israel and Iran
be beneficial for Israel?

40% 26% 20%14%
 Beneficial
for Israel

 No
opinion

 Harmful
for Israel

 No change
would occur

 Israel should cooperate with the Palestinian
Authority on environmental issues

25% Strongly disagree

30% Somewhat agree

18% Strongly agree

16% Slightly agree

11% No opinion

What strategic goal should Israel pursue 
regarding the Palestinians?

 Two-state solution and
 regional normalization

 agreement

 Annexation of the
 territories and

 the application of
 sovereignty over Gaza

 and the West Bank

 Continuation of the
 current situation

 Unilateral separation

 Establishment of a
 democratic and equal state
 from the river to the sea

 No opinion  26%

 28%
 11%

 13%

 4%

 18%

Is there a link between the government's 
efforts to promote a judicial reform and 
its efforts to promote the annexation  
of the West Bank? 

 Strong
 link

 Moderate
 link

 Weak
 link

 Almost
 none

 No
 opinion

21%

29%

14% 15%
21%

23%  Somewhat concerned

29%  Very concerned

18%  Not concerned

20%  Slightly concerned

10%  No opinion

How concerned are you about Israel 
becoming a "pariah state"?

What role should Israel play in regional reconstruction?

30%

18%

13%

39%

Should not participate 

Should play an active role and also 
work to restore political relations 

Should allow and assist 
international efforts 

No opinion 

Impact of the Iran war on the 
normalization with Arab and Gulf states:

 Did not
 significantly
 change the

 motivation for
 normalization

 with Israel

 Reduced Arab
 interest in

 normalization

 Increased Arab
 interest in

 normalization

 No opinion

39%29%13% 19%
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